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Charakter smíchovského nábřeží je dán historickým využitím celého Smíchova jako místa
průmyslových  areálů,  kde  od  poloviny  18.  století  vznikaly  různé  manufaktury,  např.
chemické  továrny,  přádelny,  továrna  na  mlýnské  stroje,  porcelánka  a  řada  dalších
podniků. Pro velké množství komínů dostal Smíchov přívlastek „pražský železářský.“ Od
roku  1869  zde  až  dodnes  působí  smíchovský  pivovar.  Výstavba  Hořejšího  nábřeží  s
pobřežní komunikací probíhala v úseku mezi Jiráskovým a Palackého mostem po roce
1903. Navazující úsek se širokou náplavkou směrem k železničnímu mostu byl dokončen
až ve dvacátých letech 20.  století.  Již  předtím se na smíchovském pobřeží  nacházely
populární  říční  lázně  a  dřevěná  divadelní  aréna,  zbořená  v  roce  1938.
Náplavka sloužila také pískařům, kteří na pramicích těžili ze dna řeky písek
a rozváželi jej po městě v povozech. Průmyslový ráz si Smíchov zachoval až
do počátku 80. let 20. století. 

Hořejší  nábřeží  je  charakteristické  svým  nezaměnitelným  výhledem
na historickou  dominantu  Prahy  Vyšehrad  a na unikátní  Železniční  most.
Ve zrekonstruovaných  kobkách  se můžete  občerstvit,  vybírat  z literatury
pro kutily v pobočce Městské knihovny, nebo tvořit v Dílně café. V průběhu
roku  se na smíchovské  náplavce  konají  také  gastronomické  festivaly
a kulturní akce, které tento prostor přibližují široké veřejnosti. A z nábřeží
vyplouvá  přívoz  Vyšehrad,  kterým  se lze  svést  do Podskalí  nebo
na Císařskou louku. 

kobky
•kobka 1 – U JEDNOHO STOLU, kreativní dílna a bar s kurzy a workshopy
•kobka 2 – DayDee ´s 
•kobka 8 – bar Kobka 8
•kobka 9 – 9íTKA , zážitkový bar s galerií
•kobka 10 – Dílna, vyrobíte, opravíte, vyměníte, vypijete..
•kobka 12 – Marina Gallery bar a zázemí pro život na náplavce.
•kobka  13  a 14  –  HOAX  PUB,  bar  s venkovní  zahrádkou  s výhledem
na Vyšehrad i Vltavu včetně zvědavého hejna labutí.
•kobka 15 – Cocktail and coffee KOBKA 15
•kobka 16 – DOK 16, sousedská dílna knihovny, Městská knihovna v Praze
se svou unikátní pobočkou se stroji a literaturou pro kutily.
•Kobka 17 – Komunitní kobka, prostor pro nekomerční í aktivity – výstavy,
akce, workshopy apod.

Nesouvisí se hrou:
Prosíme, nestrhávejte tento papír. Ihned po skončení hry, nejpozději 6. 10. 2024, bude organizátory 
akce odstraněn. Nekažte, prosím, naši zábavu. Děkujeme za pochopení!

za organizátory Pytlák-Rumík (+420 739 761 229)
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